SUMIF Bi%%t& COUNTIF B8%k

FHISEBLTWAEDDAEEHTRIZLT., 85tERDH D (SUMIF) HBWLIET
— A (L DEZ) =345 (COUNTIF) = DEEE =R LE T,
SUMIF B#M5iIRELT- SUMIFS Bz DWW\ THithET,

SUMIF BE%k =SUMIF(i& R B R EH, ARTEE)
XFEY SUM(EEH) +IF(E#) T,
EHIEELTLAEDDAEESRRICLTEHERDZ-HDEKTT,
BRARGECTRREHEL— BT HATOSHEEDEESLET,

SUMIFS Bi%k =SUMIFS(&FHEER RREH 1 BRRFEH 1,
[RFREGHE 2, 8% FEHE 2]

SUMIFS BE#(% Excel2007 TEMEN-LLEMNFLLEHT. EEEHFNDIT AT
FRETHEDDEEEEZRODHELDTY,

SUMIF &E- T, ix#ICEETEEBEZ L . RS, BRREH 1. RREH 1. &R
B 2. REREMH 2-- LV RICERTET,

COUNTIF B%k =COUNTIF(RFR 5 RFREHE SFHHEEH)

COUNT (%) +IF (£4) ZEBKL TULVS COUNTIF (&, &£HIEELTWWSEHD
DEIILDEHEROD=-ODEEKTT,
BRREBECTREEGL—BTHTORTEEDEESETLET,



SUMIF B8k B (K41

B0 2 RIEIXIER-ERADFTLR(ED 1 5 %%% 4)?%0% 5)?%5% BHE%DDE
7TI — =¥ by N L ; ;

R)ETIC. EXEM—FILOERAITEE 3] =B N AR AmE AR
£(TOR) EHHLTNILOTT, SIEERE EREIRRART
(8] 5 [ mEe [ sam | 7.@0 | 7.0
_ =2 A - 9 =5 31,550 [ 31,000 | 35,250
o et
C12 M E)LIZIEI=SuUM(C2,C5,C7) O8] ex ﬁgzza om0 T8 500 | 7o 850
(orf=C2+C5+C71) i 2 GO M

C13 MtJLlE T=SUM(C3,C8)] SUMIF E8%> {55 FR 41

C14 M+JLIE T=SUM(C4,C6)]
EVSKERANTWEALZLDTIRAENTLEID,

EROESBEBINE VR THNEELELLTE A, COFETRAELEIAS
EEMERRITT RECUABRSBIUAEUET , FrFi- I HEN A 1B
REENENORETATRELTET REAHTEET,

SUMIF ZFWAEUTDKIIZTHIENTEET,
C %l D 5
1T 12 =SUMIF($B$2:$B$8,$B12,C$2:C$8) =SUMIF($B$2:$B$8,$B12,D$2:D$8)
T 13 =SUMIF($B$2:$B$8,$B13,C$2:C$8) =SUMIF($B$2:$B$8,$B13,D$2:D$8)

)L C12 ML, EIL B2 hhio B8 FTERFGZHELT. REZHELELTEIL
B12 LEHMTAELDDAEMERNREL. L C2 HhS C8ETHEHE TMESET
5. ELVSEIRTY 13,

)L B12 (X[ AITT M5, L B2 Hhi5 BE EFTOHOHRTIE R AlEWLSXFS

FELTOHERRELEFT DT, EFEDOME(L C2. C5.C7 DEILEWSIZEIZE
UFE9,

CO&IITMERMZRDIBEEEZEHXTHRHETNE. RRFBAEWNIZEIFLLALGYE

ER

F- LR ZB(RTIELL. BHOhICiExSREEEGSEBMNES TV T.C120
TILERSYT TRAR - TARIZOE—T 5T BYDEILICHAIBELL
BNESHIHYEERNET,
HEXNBBR-EESBEAEFEOILTIENRAEDERMKENZELLS,


javascript:;

CEEIFSIE:D)

SUMIF [ERDEIIRBFHELTREEEDLDZEIET HENTEET . H
THAR—RATLRWTERFRRET D IEVDIHTEER A THEFEFLERNE
TO

(51 1) =SUMIF(A2:A20,"/\§1",B2:B20)

A2~A20 DR TINET"ELEHTLNDITD B FIDEZEEETL. BitEXROHDB
(5l 2) =SUMIF(A2:A15,"*" B2:B15)

A2~A15 DHFT'AR—RTHEWNITD BIDEDETHEKRHD
(5] 3) =SUMIF(A2:A15,"*{&H]*" B2:B15)

A2~A15 QR TEIR"EVSXFIZEZELTO BIIDEDEEFEKRDD

CEEIFSIE:D)
XFHDEFRDTAZ)RY " [F TAILEA—FD—ET, 0 XFLULDEISH
DXFHERLET

"FERYM FERRTRILIXFS

iy LT H DX FF

1=k BENESOXFI (BHTHFD. EANTERLD, XFHESD)

HDIRAFIy "™ (X1 XFHDITAILEA—RTT,
"JI?" JIITTES 2 XFEDXFS
"222)1[" JIT#A B 4 SLEFEDXFF



